東急線キャラクター「のるるん」の新商品を発売! ~初出場の「ゆるキャラ(R)さみっと in 羽生」で先行発売します~

東京急行電鉄株式会社

当社は、多くのお客さまの要望にお応えし12月1日(日)から東急線キャラクター「のるるん」の新商品として、「ぬいぐるみ」「リュックサック」「パスケース付ポーチ」を販売します。また、11月23日(土・祝)、24日(日)開催の「ゆるキャラ(R)さみっとin 羽生」において、「のるるん」が初出場するとともに、新商品3点の先行発売を行います。

東急線の主力車両5000系をモチーフにデザインされた「のるるん」は、東急線にさらに親しみを持っていただくため、2012年8月に登場し、各種イベントへの出演などを通じて鉄軌道事業のPRに活躍しています。

「のるるん」の新商品および「ゆるキャラ(R)さみっとin 羽生」の詳細は以下の通りです。



ぬいぐるみ(約30cm)



リュックサック (お子さま用/約25cm)



パスケース付きポーチ(約17cm)

- 1. 販売価格 ぬいぐるみ2,000円、リュックサック2,500円、パスケース付きポーチ1,000円 ※税込
- 2. 販売場所
 - 11月23日(土・祝)・24日(日)

「ゆるキャラ(R)さみっとin 羽生」 のるるんブース

12月1日(日)~

■電車とバスの博物館

営業時間:平日・土曜10:00~17:00 日曜・祝日9:30~17:00 ※月曜休館

最寄り駅:田園都市線宮崎台駅

■TOKYU STYLE(通信販売/別途送料などがかかります)

URL: http://tokyu.com/

■東急線駅売店 toks およびLAWSON+toks の一部店舗

3. 「ゆるキャラ(R)さみっとin 羽生」 の詳細

300近くのキャラクターが集まる国内最大規模のキャラクターイベントです。「のるるん」はこのイベントに初出場し、 ステージや物販ブースなどのイベントに出演します。

日時: 11月23日(土・祝)・24日(日) 9:00~15:30

会場: 羽生水郷公園

以上